
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 660 

 

На 25 февруари 2025 г. се проведе редовно заседание на 

Централната избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки.  

Докладват: Камелия Нейкова, Росица Матева, Емил 

Войнов, Димитър Димитров, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, Цветанка  

Георгиева, Красимир Ципов, Цветозар Томов, 

Елка Стоянова, Гергана Стоянова, Любомир  Георгиев  

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК  

Докладва: Георги Баханов 

4. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Стамболово, област Хасково 

Докладва: Цветозар Томов 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова. 

Гергана Стоянова, Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 
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Заседанието бе открито в 10,48 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

⁎    ⁎    ⁎ 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, 

колеги! В залата сме 13 членове на Централната избирателна 

комисия – имаме необходимия кворум. Господин Войнов ме 

информира, че малко ще закъснее. 

Откривам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

госпожа Росица Матева, госпожа Севинч Солакова, госпожа 

Йорданка Ганчева, госпожа Цветанка Георгиева, госпожа Гергана 

Стоянова, господин Димитър Димитров, госпожа Силвия 

Стойчева, господин Цветозар Томов, госпожа Елка Стоянова, 

господин Емил Войнов, господин Любомир Георгиев. И аз имам 

доклади в тази точка.  

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик – госпожа 

Росица Матева. 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на общински 

избирателни комисии.  Докладчик – господин Цветозар Томов. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

Господин Ципов – в точка първа. 

Господин Томов? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Ако може да бъде коригираме точка 

трета, грешката е моя, технически пропуск изглежда съм 

допуснал – да бъде „Промяна в състава на общинска избирателна 

комисия“.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Баханов, Вие в коя точка? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: В т. 1, 2 и в т. 3.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Баханов – в т. 1,2 и в т. 3 от дневния ред. 

Господин Томов, Вие няма да имате доклад в т. 3 и 

предлагате нова т. 4 – „Промяна в състава на общинска 

избирателна комисия“. 

Колеги, предлагам т. 4 – „Проект на решение относно 

промяна в състави на ОИК“. 

Други? 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнени. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Колеги, преди да започнем по дневния ред, във вътрешната 

мрежа за днешно заседание е публикувана информация от новите 

избори за общински съветници в община Сандански, които бяха 

произведени на 22 февруари 2025 г., както и втори тур за частичен 

избор на кметове на четири места.  

Във вчерашния ден всички общински избирателни комисии 

предадоха своите документи и мисля, че на интернет страницата на 

ЦИК са публикувани и резултатите от гласуването. 

Също така ще оставя в залата за запознаване в ЦИК копия 

на констативни протоколи във връзка с машинно гласуване, които 
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са предоставени от Общинска избирателна комисия – Сандански, 

заедно към протоколите на секционните избирателни комисии. Бях 

възложила на администрацията да направят копия на всички тези 

констативни протоколи, които са свързани с работата на машините 

за гласуване. Оставям ги в залата тук, зад мен, за запознаване ,за да 

прецени Централната избирателна комисия какви действия да 

предприеме във връзка с тези протоколи. 

 

Колеги, започваме с точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

„Информационно обслужване“ АД, вх. № ЦИК-ЧМИ-20-92/2 от 

20 февруари 2025 г. за сведение. То е в отговор на наше писмо от 

20 февруари 2025 г. във връзка с проверка на кандидати.  

Второто писмо в тази връзка е от Главна дирекция ГРАО, 

вх. № ЦИК-ЧМИ-20-92/3 от 21 февруари 2025 г., с което ни 

информират, че проверката на кандидатите за кметове, 

регистрирани за участие в частичните избори на 16 март 2025 г. е 

извършена и всички кандидати отговарят на условията да бъдат 

избирани. 

Колеги, докладвам ви писмо от „Нова Броудкастинг груп“, 

вх. № ЦИК-НС-22/4 от 20 февруари 2025 г. С изходящо писмо се 

уведомили дружеството за влязло в сила решение на 

Административен съд – София-град, с което е отменено решение 

на Софийския районен съд и е потвърдено наказателно 

постановление № 6 от 24 юли 2023 г. на ЦИК. С това наказателно 

постановление е наложено административно наказание 

„имуществена санкция“ в размер на 2000 лв. и е осъдено 

дружеството да заплати 100 лв. деловодни разноски. Предоставили 

сме данни за банковата сметка на Централната избирателна 
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комисия, по която да бъде изплатена сумата и с копие от преводно 

нареждане „Нова Броудкастинг груп“ ни уведомява, че е заплатила 

2100 лв. по сметка на Централната избирателна комисия. Възложих 

извършването на проверка от счетоводството и е отпечатана 

справка от банковата сметка, че сумите са постъпили на 

18 февруари 2025 г. Така че докладвам за сведение и за 

приключване на производството по тази преписка. 

Колеги, докладвам ви писмо от Районна прокуратура – 

Благоевград, Териториално отделение – Гоце Делчев, с вх. № ЦИК-

НС-08-2379/1 от 21 февруари 2025 г., с което прокурор М.               

Ш. ни уведомява, че на 19 февруари 2025 г. е образувано в 

Териториалното отделение досъдебно наказателно производство за 

това, че на 27 октомври 2024 г. в село Огняново и село Гърмен, 

област Благоевград в качеството си на длъжностно лице в кръга на 

службата си е съставило официален документи, в който е 

удостоверило неверни обстоятелства с цел този документ да бъде 

използван за доказателство за тези обстоятелства. Това е писмото. 

Предлагам ви го за сведение. 

Предполагам, че това е по писмата, които Централната 

избирателна комисия изпрати във връзка с произведените избори, с 

данните от видео наблюдението и за проверка за възможността за 

извършване на престъпление от длъжностни лица – членове на 

секционни избирателни комисии. 

Колеги, докладвам ви второ писмо от Районно управление – 

Гоце Делчев, с вх. № ЦИК-НС-17-2512/2 от 20 февруари 2025 г. То 

е подписано от началника на Районното управление, като в 

писмото ни уведомяват, че ОД МВР – Благоевград, извършва 

проверка по преписка с посочен номер по описа на 

Териториалното отделение – Гоце Делчев, на Районна прокуратура 

– Благоевград. Тази преписка е образувана по повод на получено в 

прокуратурата наказателно постановление №  3 от 17 януари 
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2025 г., което е издадено от Областния управител на област 

Благоевград, с което на посочените правни основания на 

посоченото лице в качеството му на председател на секционна 

избирателна комисия № 13 в община Сатовча на произведените 

избори на 27 октомври 2024 г. му е наложено административно 

наказание „глоба“ и тази глоба е наложена за това, че той не е 

изпълнил задължението си да включи устройството за видео 

наблюдение в секционна избирателна комисия след обявяване на 

края на изборния ден.  

В тази връзка и във връзка с изясняване на обстоятелствата 

в случая се изисква да се предостави от ЦИК писмена информация 

и справка с имената на всички членове на секционната избирателна 

комисия, за точния адрес, заверени копия от документи, които са 

съставени, как и кога се е предавала техниката за видеозаписа, 

копие от протоколи за предаване, какво включва самата техника, 

кой контролира включване и изключване, с какъв документи и на 

кое длъжностно лице е вменено задължение да включи видео 

наблюдението по време на преброяване на бюлетините. 

Колеги, обсъдихме това писмо в работна група и въз основа 

на обсъждането и на разбирането на Централната избирателна 

комисия, което решихме да бъде посочено в отговора, който 

изпращаме, както и въз основа на Тълкувателно решение № 3 на 

Общото събрание на Наказателната комисия на Върховния 

касационен съд от 2015 г., в което изрично е казано, че наказателно 

производство, образувано срещу лице, по отношение на което за 

същото деяние е било проведено и приключило с влязло в сила акт 

за административнонаказателно производство с характера на 

наказателно производство по смисъла на ЕКПЧ, че подлежи на 

прекратяване на посочените основания в тълкувателното решение. 

По изложеното ви предлагам писмо, което изготвих днес, 

тъй като възложеното на юрисконсулта на ЦИК писмо не отговаря 
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на резолюцията, която е дадена, и на решението, което 

предложихме да изпратим, ви предлагам да се позовем на 

Тълкувателно решение № 5 и да изразим становището на ЦИК 

пред районния прокурор от Териториалното отделение – Гоце 

Делчев, както и до началника на МВР, че проверката по тази 

преписка трябва да бъде прекратена, тъй като отговорността за 

нарушението на това лице – председател на секционна избирателна 

комисия, вече е ангажирана по административнонаказателен ред, 

наложена му е санкция, той е заплатил тази санкция и по 

изложеното и на посочените основания не би следвало да има 

следващо производство с наказателен характер. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо 

вх. № ЦИК-НС-07-2476/82 от 24 февруари 2025 г. от председателя 

на Конституционния съд, с което се изисква да предоставим на 

Конституционния съд резултатите от извършената проверка на 

всички избиратели, които са гласували в нарушение на правилата 

на Изборния кодекс в изборите за народните представители на 

27 октомври 2024 г.  

Отговорът е във вътрешната мрежа в папка с моите 

инициали с № 13302, подготвен е и би трябвало вече да е занесен в 

Конституционния съд, копие на писмото от Главна дирекция 
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„Гражданска регистрация и административно обслужване“, с което 

ни информират за резултата от проверката и на всички приложени 

към този отговор писмени доказателства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в моя папка има подпапка 

„НАП“, там са публикувани няколко съобщения. Първото е с 

вх. № ЦИК-21-100 от 24 февруари 2025 г. Това е съобщение за 

връчване на Разпореждане за изпълнение на основание чл. 230, 

ал. 4 от ДОПК и то е във връзка с публично вземане, образувано 

срещу Консервативно обединение на десницата.  

Следващото е с вх. № ЦИК-21-101 от 24 февруари 2025 г., 

отново съобщение за връчване на Разпореждане за изпълнение, 

отново срещу Консервативно обединение на десницата. 

И третото е с вх. № ЦИК-21-102 от 24 февруари 2025 г. – 

запорно съобщение. На основание чл. 202, ал. 2 от ДОПК се налага 

запорно вземане на Консервативно обединение на десницата, като 

вземането е в размер на 1000 лв. Докладвам в момента за сведение. 

Ще ги предоставя на счетоводството за следващи действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо 

Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка 

№ ЦИК-25-77 от 24 февруари 2025 г. са представени отчети за 
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касовото изпълнение на бюджета и отчета за касовото изпълнение 

на сметките в чужди средства за месец януари. Съгласно 

изискванията на Закона за публичните финанси и указание на 

Министерството на финансите № 51 от 28 януари 2025 г. 

предлагам с протоколно решение да одобрим публикуването им на 

страницата на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С докладна записка № ЦИК-2578 от 

25 февруари 2025 г. е представено предложението за изпращане до 

Министерството на финансите на писмо, с което да ги уведомим, 

че в Централната избирателна комисия няма одобрени средства по 

инвестиционни проекти. Това е във връзка с писмо от 

Министерството на финансите, вх. № ЦИК-0272 от 7 февруари 

2025 г., и се отнася до осъществяване от министъра на финансите 

на текущ мониторинг за изпълнение на инвестиционните проекти. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на писмото до 

Министерството на финансите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С докладна записка, вх. № ЦИК-

2576 от 24 февруари 2025 г., е направено предложение за подаване 

на заявка за плащания за месец март 2025 г. Представена е 

обяснителна записка към докладната записка заедно с попълнената 

форма. Изпращането е по електронен път, съгласно указанията на 

министъра на финансите от 29 януари 2025 г. Разчетените средства 

са съобразени с разходваните средства през 2024 г. със завишение 

по отношение на плащания за персонал.  

Предлагам ви да одобрим изплащането на така 

подготвената заявка с обяснителната записка по електронен път. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо, вх. № ЦИК-НС-06-

196/1 от 14 февруари 2025 г., кметът на община Крумовград 

отговаря на Централната избирателна комисия. Нашето писмо е от 

23 януари 2025 г. Знаете, имаше няколко случая, в които имаше 

лица, които са вписани в избирателни списъци, изготвени от 

ръководителите на болнични заведения, а в същото време 

фигурират в основните избирателни списъци. Изпратихме писма 

до общините с искане да ни предоставят допълнително 

информация, да извършат цялостна проверка дали са разполагали с 
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информация за тези лица. В случая за лицето имаме данни, че 

съществуват правни ограничения, тоест лицето е без избирателни 

права. Докладвам ви този отговор заедно с приложенията за 

запознаване на този етап. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви вх. № МИ-09-221 от 24 февруари 

2025 г. В Централната избирателна комисия са постъпили 

документи в оригинал във връзка с промяна в състава на ОИК – 

Две могили, област Русе. За сведение и приобщаване към 

преписката.  

Докладвам вх. № ЧМИ-06-82/1 от 20 февруари 2025 г. 

Приложено с това писмо са ни изпратили от секретаря на Столична 

община информация относно списъците, част II за избори за кмет 

на кметство в село Доброславци, както и за частичните избори за 

кмет на район „Оборище“. Докладвам ви за сведение. И обобщена 

информация по тези преписки може да намерите във вътрешната 

мрежа. 

Докладвам към момента само за запознаване преписка, 

вх. № МИ-11-247 от 25 февруари 2025 г. Това е от Общинска 

избирателна комисия – Георги Дамяново. Приложено са ни 

изпратили тяхно решение № 161-МИ, с което са прекратили 

предсрочно пълномощията на Мирослав Николов Ников като кмет 

на кметство в село Дълги Дел, община Георги Дамяново поради 

подаване на оставка. Преписката не е окомплектована съобразно 

изискванията. Свързала съм се с председателя на комисията и каза, 

че ще бъде изпратена и по надлежния ред и в оригинал 

документите. Така че към момента е за запознаване. 

Докладвам писмо, вх. № ЦИК-ЧМИ-17-105 от 23 февруари 

2025 г. Госпожа Павлова сочи, тъй като си е променила адреса, 
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установила е, че е в два избирателни списъка – постоянен адрес и 

по настоящ адрес, на едните избори за общински съвет, а за 

другите е фигурирала под съответния номер както в Сандански, 

така и в списъка под № 43 – град София. Предлагам с писмо до 

община Сандански, Столична община и до МРРБ с копие до 

лицето за преценка на действия по компетентност във връзка с 

изложеното от госпожа Павлова. Писмото е във вътрешната мрежа. 

Предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, ще докладвам две 

постановления за отказ от образуване на досъдебно производство 

за престъпление от общ характер и за прекратяване на прокурорски 

преписки по описа на съответната прокуратура. Ще ви моля да се 

запознаете и малко по-късно, госпожо Председател, да ги върнете 

като моето предложение и по двете преписки да не бъдат оспорени 

по реда, който е посочено. Моля да се запознаете с тях. 

Първото е вх. № ЕП-08-9 от 24 февруари 2025 г. и другото е 

вх. № ЧМИ-08-265/1 от 24 февруари 2025 г., като в това моля да 

обърнете внимание и на последния абзац на стр. 3 и стр. 4 от 

Постановлението. Към момента е за запознаване, за да не се налага 

да ги обясняваме надълго и нашироко. Ако кажете, и така, но 

смятам, че всеки може да си прочете материалите, както правим и 

по други преписки. 
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Докладвам вх. № ЦИК-ЕП-02-295/30 от 25 февруари 2025 г. 

Това е преводът. Днес ми е предоставена преписката, разпределена 

е на мен и на госпожа Гергана Стоянова по вх. № ЕП-02-295/30 от 

21 февруари 2025 г. 

Колеги, тъй като преписката съдържа материали от 

семинара, който беше проведен на 5 и 6 февруари 2025 г., както 

презантационни слайдове, и информация относно сътрудничество, 

пощенски списък. Бих предложила да ги препратим на 

Министерството на външните работи като контактна точка, но 

видно и от оригиналното писмо, което е на английски език, е, че то 

е изпратено до участниците, до контактните точки, а и ни предстои 

среща, така че към момента е за сведение и за запознаване. Ако 

госпожа Стоянова има нужда този доклад да допълни. Към 

момента съм с тези преписки и ще моля да ме върнете по-късно с 

постановленията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви няколко преписки, които сме 

получили от кметове на общини във връзка с отваряне на 

запечатани помещения, в които се съхраняват изборни книжа и 

материали от предходни избори и референдуми, за да бъдат 

прибрани изборните книжа от проведените на 16 и на 23 февруари 

2025 г. нови и частични избори.  

Ще съобщя входящите № ЧМИ-06-93 от 20 февруари 

2025 г. – преписка от община Крумовград, № МИ-06-224 от 20 

февруари 2025 г. от община Пазарджик, № 06-107 от 24 февруари 

2025 г. от община Долни Дъбник, и още една: № 06-110, също от 

24 февруари 2025 г. от община Долни Дъбник. И № 06-106 от 

24 февруари 2025 г. от община Козлодуй. Към всички преписки са 

приложени заповедите на кметовете за отваряне на запечатаните 
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помещения, както и протоколите на комисиите за извършената 

дейност – отварянето и след това отново запечатване на 

помещенията. 

Докладвам всички тези преписки за сведение и за 

приобщаване към масива с документи, който получаваме от 

общините във връзка с отваряне на запечатани помещения 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

прекъсвам заседанието за 10 минути.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

10 членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от 

Столична дирекция на МВР, вх. № ЦИК-НС-04-250 от 20 февруари 

2025 г., във връзка с извършваща се предварителна проверка по 

прокурорска преписка № 23879 от 2024 г. за предоставяне на 

информация дали посоченото в писмото лице и с ЕГН, също 

посочен в писмото, е било вписано като кандидат за народен 

представител за периода от 1 януари 2024 г. до момента. 

Подготвен е проект на отговор, с който се предоставя 

исканата информация. Може да се запознаете в папката с моите 

инициали с проекта на отговор и предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, докладвам писмо вх. № НС-08-105/1 от 14 февруари 

2025 г. Писмото е от Дирекция на МВР – Ямбол, където се 

извършва по преписка по цитирания входящ номер на преписката 

по описа на Областна дирекция на МВР – Ямбол. Тя е образувана 

въз основа на наш сигнал относно това, че един гражданин с 

постоянен адрес в Ямбол е гласувал повече от един път на 

изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г. 

Отправени са всъщност четири искания за предоставяне на 

документи, включително за предоставяне на оригиналите на 

избирателните списъци и на документи, въз основа на които това 

лице е допуснато да гласува. Става дума за справка с данните за 

съставите на две секции във Великобритания.  

Във връзка с това предлагам да изпратим писмо до старши 

комисаря И. Р., от който идва питането – директор на                   

Областна дирекция на МВР – Ямбол. Писмото е с проектен 

№ 13271 в моята папка за днешна дата. Моля да го погледнете и 

евентуално, ако няма възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-2193 от 19 февруари 2025 г. С него Общественият 

съвет към Централната избирателна комисия ни уведомява, че на 

заседанието си на 18 февруари 2025 г. е избрано ново ръководство 

на съвета в състав: председател госпожа Надежда Гологанова от 

Сдружение „Гражданска инициатива за свободни и демократични 

избори“ и за заместник-председатели Свилена Гражданска от 

Института за социална интеграция и Ивелин Кънчов от Сдружение 

БОЕЦ. В тази връзка ни пишат, че биха искали да се актуализира 

съставът на Обществения съвет на ЦИК на подстраницата на 

съвета, в официалната  интернет страницата на Централната 

избирателна комисия. 

Колеги, моля да докладвам тази преписка преписка и 

свързаните с нея. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моята папка има вх. № ЦИК-ЧМИ-18-109 от 

24 февруари 2025 г. Това е една тарифа, която ни е изпратена от 

медия, по повод частичните избори за районния кмет в район 

„Оборище“. По принцип ние на регистрираме тези тарифи, 

изпращат се в Сметната палата, което медията е направила, за да се 

проконтролира евентуално бюджета. Това е за сведение, разбира 

се. 

И още една преписка, вх. № ЦИК-16-312/1 от 29 януари 

2025 г. Това беше поканата за участие в Европейската 

конференция по органите за управление. Всъщност тогава съм я 

докладвал за запознаване. Напомням само, че регистрацията е 

онлайн и е до 1 март 2025г., тоест в рамките на тази седмица – ако 

някой иска да пътува за Вилнюс, би трябвало да го направи в 

следващите няколко дни. Това също е за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Елка 

Стоянова. 

Заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

18-2121/11. Това е писмо от „Нова Броудкастинг груп“, с което 

уведомяват, че им е връчен акт за установяване на нарушение № 2-

НС от 27 януари 2025 г. и заявяват, че имат желание да сключат 

споразумение. 

В тази връзка след като се запознах с преписката и с оглед 

представено становище от главния юрисконсулт К.,                    

обръщам внимание, че съгласно чл. 58г от Закона за 

административните нарушения и наказания за да бъде сключено 

такова споразумение трябва да са налице предпоставките. По ал. 2 

на цитирания текст не се допуска споразумение, тогава когато има 

извършено нарушение в едногодишен срок от влизането в сила на 

акт, с който на нарушителя е наложено административно наказание 

извън случаите на повторност. В тази хипотеза считам, че няма 

налице процесуални предпоставки, за да бъде одобрено искането 

на „Нова Броудкастинг груп“ за сключване на споразумение и 

преписката следва да продължи по съответния ред чрез съставяне 

на наказателно постановление. Докладвам ви го за сведение и 

запознаване. Преписката ще бъде предадена към упълномощеното 

за административно наказващ орган лице, за да бъдат подготвени 

съответните документи по приключването на 

административнонаказателното производство със съставяне на 

наказателно постановление. Засега това докладвам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, докладвам писмо от „Карго-партнер“, 

вх. № ЦИК-ЧМИ-15-3138 от 20 февруари 2025 г. С него „Карго-
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партнер“ ни изпращат номерата на предоставените на „Сиела 

Норма“ 54 броя СУЕМГ съгласно нашите указания. Докладвам го 

за сведение. 

Следващите писма са свързани. Две писма от „Сиела 

Норма“, вх. № ЦИК-ЧМИ-15-3140 и вх. № ЦИК-ЧМИ-15-3141 от 

21 февруари 2025 г. С тях ни уведомяват, че след извършена 

профилактика на 54 СУЕМГ са установили, че три машини са 

дефектирали, като посочват вида на дефекта. Моля да им 

предоставим нови три броя СУЕМГ. Тези писма също са за 

сведение. Само искам да ви информирам, че съгласно наше 

протоколно решение от 20 февруари 2025 г. беше изпратено писмо 

на „Карго-партнер“ да предостави на „Сиела Норма“ нови три броя 

СУЕМГ. 

Следващото писмо от „Карго-партнер“ е с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-3144 от 21 февруари 2025 г. С него ни изпращат номерата 

на трите допълнително предоставени на „Сиела Норма“ машини. 

Също за сведение. 

И последните две писма са от „Сиела Норма“, вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-3143 и № ЦИК-ЧМИ-15-3145 от 21 февруари 2025 г. С тях 

ни уведомяват, че всичките 54 броя СУЕМГ са инсталирани и 

готови са транспортиране и ни изпращат серийните номера на 

машините и номерата на пломбите. Също за сведение са писмата. 

За информация след тези писма, съгласно наше протоколно 

решение от 20 февруари 2025 г. беше изпратено писмо до МВР и 

Главна дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с 

тероризма“ с разрешение за изнасяне и транспортиране на 

машините под охрана, съгласно транспортния план.  

Докладвам ви три приемно-предавателни протокола с 

вх. №№ ЦИК-ЧМИ-1595; ЦИК-ЧМИ-1595/1 и ЦИК-ЧМИ-1595/2 

от 20 февруари 2025 г. Тях сме получили от „Енерджи сорс“ 54 
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броя акумулаторни батерии съгласно наше искане, съответно сме 

ги предали на „Сиела Норма“. Също ги докладвам за сведение. 

Две писма са постъпили от МВР и ДАНС, вх. №№ ЦИК-

1589/3 и ЦИК-1589/4. Те са в отговор на наше искане за проверка 

на лицата, подадени от „Карго-партнер“. От ДАНС нямат 

забележки към подадените лица, но от МВР ни уведомяват за едно 

лице, срещу което имат данни за наличие на криминални прояви. 

Докладвам ги за сведение и за запознаване при евентуално 

осъществяване на допуск до склада. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. 

Докладвам най-напред за сведение писмо, вх. № ЦИК-НС-

17-2385/8 от 24 февруари 2025 г., поредното осмо писмо от същия 

подател. За сведение. 

Докладвам също така за сведение писмо, вх. № ЦИК-15-97 

от 20 февруари 2025 г., с което е отправена официална покана за 

Втора работна среща по въпросите на информационната сигурност 

на вниманието на Централната избирателна комисия. Предлагам 

писмото да остане за сведение. 

Предлагам на вниманието на Централната избирателна 

комисия писмо, вх. № ЦИК-25-75 от 24 февруари 2025 г. - 

докладна записка във връзка с разменена кореспонденция, 

последно с писма от „Карго-партнер“, постъпили в Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-НС-02-1836/14 от 5 февруари 

2025 г. и вх. № ЦИК-НС-02-1836/15 от 6 февруари 2025 г., които са 

във връзка с уточняване на плащания по фактура за месец 

октомври. С докладната записка се предлага и аз предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решение за плащане на 

неизплатената част от посочената фактура с № 0000702330 за 

месец ноември 2024 г. след приспадане на посочената сума от 
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кредитното известие, постъпило със съответния номер от 

5 февруари 2025 г. и така да бъде приключено плащането по тази 

фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

Приема се. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам на вниманието на ЦИК 

писмо с вх. № ЦИК-НС-17-255 от 24 февруари 2025 г., с което 

госпожа И. е изложила какво се е случило според нея с            

нейното евентуално участие на изборите на 27 октомври 2024 г.  

Подготвил съм проект на писмо до кмета на съответната 

община за предприемане на действия по изясняване на описаното в 

писмото и ако Централната избирателна комисия се съгласи, ще 

изпратим това писмо. Ако не, докладваното писмо от госпожа 

Иванова ще остане за сведение. Оттеглям писмото, остава за 

сведение. Има посочен телефон на госпожата и ако Централната 

избирателна комисия няма нищо против, можем да се свържем. 

Следващото писмо, което докладвам, е с вх. № ЦИК-ЧМИ-

06-100, което е от кмета на община Крумовград във връзка с 

неговото разбиране за изпълнение на дейности по Изборния кодекс 

във връзка с образуване на избирателни секции и съставяне на 

избирателни списъци с избиратели. В тази връзка съм подготвил 

проектен № 13301 до главния директор на Главна дирекция 

„Гражданска регистрация и административно обслужване“ за 

преценка и предприемане на действия по компетентност. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, аз предлагам да отложим 

приемането на този проект на писмо. Вчера в работна група 

обсъждахме. Мисля, че не е възложена проверка какви писма сме 

изпращали и какво съдействие сме изискали от Националния 

статистически институт във връзка с общите избори. Но по мои 

спомени, предвид разминаването в информацията при 

произвеждане на общите избори за броя на кметствата, в които ще 

бъдат произвеждани през октомври месец 2023 г. ние изискахме 

такава справка от Националния статистически институт и аз 

предлагам да бъде възложено на администрацията в спешен 

порядък да открие справката, за да видим кои населени места и 

дали такива населени места са били включени в списъка, като част 

от съставно кметство Странджево. Защото отново сме обсъждали и 

знаем, че след изменението на Закона за административно-

териториално устройство съставни кметства не е възможно да има. 

Ние сме изпращали указания като Централна избирателна комисия, 

свързани с общите местни избори, че избиратели, включени в 

списъка, които не са с постоянен адрес в населеното място, което 

представлява кметство, не биват допускани да гласуват и да бъде 

отбелязвано без право за КК. Такива писма сме изпращали за 

кметове на кметства. Писмото е от дата 19 септември 2023 г. и 

смятам, че Централната избирателна комисия трябва да бъде 

последователна в решенията си, тоест след като веднъж сме казали, 

че такива избиратели не могат да гласуват, трябва да продължим да 

поддържаме това разбиране. Тоест избирателите за тези три 

населени места не би трябвало да бъдат включени в избирателен 

списък за избор на кмет на кметство Странджево, защото те нямат 

адрес на територията на това населено място. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Малко по-късно 

ще върна този доклад, колега Георгиев, тъй като имаше искане за 

отлагане. 

Имате ли друг доклад? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Не. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам за запознаване писмо, вх. № ЦИК-ЕП-02-

295/31 от 24 февруари 2025 г. Моля да се запознаете с 

представителите на Министерството на външните работи, които 

ще вземат участие в днешната работна среща от 14.00 ч. 

Колеги, докладвам ви за запознаване докладна записка, 

вх. № ЦИК-25-74 от 24 февруари 2025 г. относно одитна пътека за 

разходване на финансови средства за представителни цели в 

Централната избирателна комисия. Бях възложила изготвянето на 

съответната процедура, за да има ред, по който разходите за 

представителни цели, когато бъдат одобрени в съответния размер, 

по какъв начин ще се изразходват и как ще се вземат решенията.  

Моля да се запознаете с проекта на одитна пътека. Мисля, 

че в по-голямата си част повтаря реда, който Централната 

избирателна комисия спазваше досега, но с отделни докладни 

записки, които бяха или за една календарна година или за няколко 

месеца, но като цяло редът е аналогичен. Така че за следващо 

заседание ще върна на доклад тази преписка. Ще ви помоля, ако 

някой има бележки, да ме информира, тъй като ще бъде на доклад 

при мен. 

С вх. № ЦИК-ЧМИ-01-108 от 24 февруари 2025 г. сме 

получили преписи от Указ № 24 и Указ № 25 от 21 февруари 

2025 г. на Президента на Републиката.  С Указ № 24 е насрочен 

частичен избор за кмет на кметство Мало село, община Бобов дол 

на 15 юни 2025 г., а с Указ № 25 е насрочен частичен избор за кмет 
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на кметство Крета, община Мездра, също на 15 юни 2025 г. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

НС-08/77 от 20 февруари 2025 г., писмо от Районно управление на 

МВР – Димитровград, към Областна дирекция на МВР – Хасково, 

с което искат да им предоставим информация и документи във 

връзка с гласуването на лице със съответното ЕГН в секция под 

съответния номер, находяща се на територията на Кралство 

Великобритания. В моя папка от днес ще видите проект на отговор, 

с който предоставяме исканите документи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № МИ-04-83/2 от 

24 февруари 2025 г., писмо от Четвърто районно управление на 

Столична дирекция на вътрешните работи, с което се иска да бъде 

осигурен достъп на вещо лице, което да прегледа оригинала на 

избирателен списък в секция под съответния номер, находяща се 

на територията на София, район „Лозенец“. Докладвам го за 

сведение и съм възложил на администрацията на Централната 

избирателна комисия да осигури достъп на вещото лице. 

Докладвам ви за сведение вх. № НС-21-256 от 25 февруари 

2025 г. Получено е писмо от постоянната Комисия за връзки с 

гражданското общество на Столичния общински съвет, с което ни 
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е препратен адресиран сигнал до Президентството, до 

Министерския съвет, до Министерството на труда и социалната 

политика, до Народното събрание и до още адресати, с който 

подателят твърди, че не е налице отговор по подаден сигнал към 

Министерството на труда и социалната политика със съответния 

входящ номер. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

прекъсвам заседанието на Централната избирателна комисия. 

Следобедната част ще продължи в 15.30 ч. след провеждане на 

работните срещи. Благодаря. 

 

(След прекъсването.) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

10 членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

 

Колеги, преминаваме към втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад призовка по 

административно дело № 157 от 2025 г. по описа на 

Административен съд – София-град. Тя ни е връчена на 

12 февруари 2025 г. С призовката ни е връчено и Разпореждане 

№ 4504 от 10 февруари 2025 г. С това разпореждане са 

конституирани страните, насрочено е разглеждането в открито 

съдебно заседание и е указано на ответника, който е Централната 

избирателна комисия в 14-дневен срок да представи писмен 

отговор и приложи доказателства към него. Във вътрешната мрежа 

в папка с моите инициали е подготвено становище заедно с 

описание на писмените доказателства, които ви предлагам да 

представим в съда по това дело. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Колеги, има ли някакви предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Същият доклад касае административно 

дело № 161 от 2025 г. С призовка, получена на 12 февруари 2025 г., 

ни е връчено Определение № 4116,  с което също ни е дадена 

възможност за изразяване на становище и сме задължени да 

предоставим административната преписка в цялост със 

становището, което предлагам да приемем сега и да одобрим. 

Информираме съда, че административна преписка в Централната 

избирателна комисия няма, тъй като за образуваното дело сме 

информирани от съобщение от съда по входящия номер на жалбата 

и всичко, което се намира в Централната избирателна комисия, е 

изпратено и ще депозираме и същите доказателства за съответния 

изборен район, които депозираме по всички останали дела, които 

са заведени от този жалбоподател „Ти Ви медия“ ЕООД. Така че 

предлагам да гласуваме становището и представянето на 

доказателства и по административно дело № 161 от 2025 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, ще ви помоля за последващо 

одобрение на отговор, изпратен чрез Административен съд – 

София-град, до Върховния административен съд. Отговорът е на 

касационна жалба, подадена от Пламен Вълев Пенев срещу 

Определение № 26167 от 16 декември 2024 г. по административно 

дело № 12119 от 2024 г. Съобщението е получено в Централната 

избирателна комисия на 21 февруари 2025 г. с вх. № ЦИК-МИ-07-

9/3. Със съобщението ни е връчен препис от частната жалба срещу 

постановеното определение и ни е даден 3-дневен ред за подаване 

на писмен отговор. Срокът изтече вчера, отговорът е подаден и ви 

моля за следващо одобрение. Отговорът е с изх. № ЦИК-МИ-07-

9/4. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, последен доклад по тази точка 

от мен. Призовка, вх. № ЦИК-НС-07-2521/17 от 21 февруари 

2025 г. по административно дело № 12310 от 2024 г. по описа на 

Административен съд – София-град, се известява Централната 

избирателна комисия, че с Разпореждане от съда № 5818 от 

20 февруари 2025 г. е насрочено разглеждане в открито заседание 

на 26 март 2025 г. Конституирани са страните и ни се дава 
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възможност да посочим доказателства относно твърденията си за 

незаконосъобразност на оспорения административен акт. Така че 

ще възложа на звено „Правна дейност“ да подготви поредното 

становище. Това е отново дело, образувано по жалба на „Ти Ви 

медия“ ЕООД срещу Централната избирателна комисия. За 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги,  докладвам ви 

вх. № ЦИК-ЧМИ-17-103 от 23 февруари 2025 г. от Б.                      

Д. Сигналът фактически е от инициативен комитет за издигане 

кандидатурата на С. Д. Д. за кмет на                                                      

район „Оборище“, Столична община, представляван от госпожа           

Б. Р. С. Сигналът е до председателя на ЦИК, председателя на ОИК. 

Уведомяват за извършено нарушение на Изборния кодекс относно 

провеждане на предизборна кампания, а именно чл. 464, т. 10 от 

Партия „Синя България“ на 21.02.2025 г. от 18 ч. в хотел „Хаят“, 

зала „Васил Левски“. Прилагат към сигнала снимков и видео 

материал, които са качени във вътрешната мрежа в моя папка. 

Откриването на кампанията е извън сроковете, предвидени в 

хронограмата на ЦИК. Молят да бъдат взети съответните мерки. 

Има подпис на госпожа Стоянова и желаят да им бъде даден 

входящ номер. 

Уважаеми колеги, независимо от факта, че сигналът е 

подаден до председателя на ЦИК и до председателя на ОИК, 

предлагам този сигнал да бъде препратен по компетентност на 

ОИК – Столична.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова,  

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам на 

вашето внимание жалба чрез Районна прокуратура – Варна, до 

Окръжна прокуратура – Варна, против Постановление от 

29.02.2024 г. за отказ за образуване на досъдебно производство по 

преписка № № 17630/2024 г. по описа на Районна прокуратура – 

Варна. Обжалва се постановление, тъй като е взето решение на 

Централната избирателна комисия на 4 февруари 2025 г. по това 

постановление с вх. № ЧМИ-08-240/1 от 30.01.2025 г., докладвано 

на 4 февруари 2025 г. Централната избирателна комисия е взела 

решение същото да бъде обжалвано. Има подготвена жалба. 

Моля да подложите на гласуване, ако нямате предложение 

за допълнение или изменение на жалбата срещу това наказателно 

постановление. Малко корекция на изказа Става въпрос против 

постановление за отказ за образуване на наказателно производство 

по преписка № 17630 от 2024 г. по описа на Районна прокуратура – 

Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с проекта на жалба и малко по-късно ще върна този 

доклад, за да подложа жалбата на гласуване. 

Имате ли друг доклад? 

 

Колеги, продължаваме с точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 
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Колеги, докладвам ви информация от директора на 

дирекция „Администрация“, вх. № ЦИК-ЕПНС-09-1175/19 от 

24 февруари 2025 г., намира се във вътрешната мрежа в папка с 

моите инициали, моля да се запознаете с нея. Тя е свързана с 

изпълнението на одобрената от ЦИК процедура по реда на чл. 519, 

ал. 2 от ГПК. И в тази връзка ви докладвам заявление от адвокат 

Недялка Миланова, вх. № ЦИК-ЕПНС-09-1175/18 от 21 февруари 

2025 г., с което е представен в Централната избирателна комисия 

оригинал на изпълнителен лист от 10 февруари 2025 г., издаден от 

Административен съд – София-град, въз основа на влязло в сила 

решение № 11561 от 11 юли 2024 г. по административно дело 

№ 5804 от 2024 г., с което е осъдена Централната избирателна 

комисия да заплати на Политическа партия „Български съюз за 

директна демокрация“ сумата от 4100 лв. Заявлението, се надявам, 

че е процедирано по реда на процедурата и ще очаквам да ми бъде 

предоставено за доклад с мнение да бъде изплатена или не. 

Колеги, докладвам ви писмо от Конституционния съд с 

вх. № ЦИК-НС-07-2476/84 от 25 февруари 2025 г. С това писмо 

председателят на Конституционния съд ни обръща внимание и 

изисква уточнения от нас във връзка с две секционни избирателни 

комисии. Ние въз основа на искане от Конституционния съд по 

конституционно дело № 33 от 2024 г. сме изпратили информация 

относно броя на избирателните секции, по отношение на които е 

приложимо изключението по чл. 57, ал. 1, т. 34 от Изборния 

кодекс, а именно, че не следва да има видеонаблюдение и 

видеозаснемане на тези избирателни секции. Това са подвижните 

секционни избирателни комисии и секциите в местата за 

задържане, в болнични и други социални заведения. 

Във вътрешната мрежа в папка с моите инициали от 

3 декември 2024 г. се намира справката, която сме изпратили на 

Конституционния съд, в ексел формат. От тази справка става ясно, 
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че 324 са подвижните секционни избирателни комисии, като двете 

секции, за които ни обръща внимание в момента Конституционния 

съд и ни изисква информация да уточним дали са подвижни или 

не, са в Шести изборен район – Врачански, секция № 062800013 и 

№ 063100018. В този списък, който сме изпратили на 

Конституционния съд на 3 декември 2024 г., тези две секционни 

избирателни комисии фигурират като подвижни секционни 

избирателни комисии. На нашата интернет страница обаче в 

секция „Резултати“, в отворени данни, когато се отвори на Шести 

изборен район – Врачански, секция № 062800013 и № 063100018 

не са отбелязани като подвижни секционни избирателни комисии, 

а като обикновени секционни избирателни комисии и всъщност 

Конституционният съд изисква от нас да уточним какви са те. 

Колеги, предлагам да гласуваме отговор на 

Конституционния съд, с който да уточним, че информацията, 

подадена с писмо, изх. № ЦИК-НС-07-2476/24 от 3 декември 

2024 г. относно това, че двете секционни избирателни комисии са 

подвижни е вярна, което се подкрепя и от Решение № 91-НС от 

14 октомври 2024 г. на Районна избирателна комисия – Враца, 

където тези две секционни избирателни комисии са посочени като 

подвижни, като предлагам да приложим към писмото и копие от 

това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, вх. № ЦИК-ЧМИ-20-92/4 от 

25 февруари 2025 г., с което ни информират, че във връзка наше 

писмо от 20 февруари 2025 г., извършена проверка на кандидатите 

за кметове в частичните избори за 16 март 2025 г. Всички 

кандидати, които са регистрирани, отговарят на изискванията на 

Изборния кодекс и на Решение № 2460-МИ от 18 септември 2024 г. 

на ЦИК, така че докладвам за сведение. 

И последният ми доклад е писмо от Районно управление на 

МВР – Гоце Делчев, с вх. № ЦИК-НС-04-257 от 25 февруари 

2025 г., с което по разпореждане от Териториално отделение при 

Районна прокуратура – Благоевград, се изисква да бъде 

предоставена писмена справка, като указаният срок за това е 

24 февруари 2025 г. Писмото е получено в ЦИК на 25 февруари 

2025 г. Това е аналогичен случай на докладваното от мен писмо от 

същото районно управление преди обяд, където указаният срок 

беше 21 февруари 2025 г. Ние получихме писмото на тази или на 

предходната дата. Ще възложа на служител от администрацията да 

подготви отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте с предложението по постановлението на 

прокуратурата, което докладвахте за запознаване. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад двете 

постановления, които ви докладвах за запознаване в по-ранната 

част на заседанието, като моето предложение, както казах и тогава, 

ще бъде да не бъдат оспорвани тези постановления. Така че аз си 

поддържам като докладчик предложенията. Първото е вх. № ЕП-

08-9 от 24 февруари 2025 г. – предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Следващото постановление, което 

докладвах сутринта за запознаване на колегите от ЦИК, е 

вх. № ЧМИ-08-265/1 от 24 февруари 2025 г. Предложението ми е 

същото – да не се обжалва това постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад 

преписка, вх. № ЦИК-16-312/2 от 19 февруари 2025 г., която е 

докладвана в предходни заседания под друг входящ номер и от 

председателя на Централната избирателна комисия. Получили сме 

тази покана още през август месец 2024 г. Става въпрос за 

Двадесетата Европейска конференция на органите за управление 

на изборите „Стабилност на изборното право и практически 

аспекти“, която се организира от Централната избирателна 

комисия на Република Литва с европейските институции, като 

помолих – възложила съм на администрацията, и във вътрешната 

мрежа се намира практическата информация, концептуалният 

документ, както и програмата на тази конференция. Срокът за 

регистрация е до 1 март 2025 г. Предлагам го сега за запознаване и 
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с документите. Мисля, че по-рано такъв доклад имаше и господин 

Димитров. 

Във връзка с проведената среща и докладваната от мен 

преписка, която е разпределена на мен и на госпожа Стоянова, а 

именно допълнителна информация и проследяване на семинари за 

стратегия ви предлагам документи, които са получени в 

Централната избирателна комисия с придружително писмо да 

бъдат изпратени на Постоянния секретар на Министерството на 

външните работи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, първият ми доклад е по 

постъпило писмо от Окръжен следствен отдел – Кърджали, с 

вх. № ЦИК-ЕПНС-21-1855/1, с което разследващият орган изисква 

от Централната избирателна комисия да му предостави набор от 

документи във връзка с получения сигнал за гласуване в 

нарушение на изборните правила относно гласуване на лице в 

избирателна секция от Чехия, Прага 2. В моя папка с проектен 

№ 13233 е подготвено придружително писмо в отговор, към което 

да бъдат представени посочените в това писмо документи на 

разследващия орган, като предлагам корекция в текста на това 

писмо последният абзац да отпадне от текста. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващият ми доклад е 

във връзка с вече докладвани преписки относно сключване на 

допълнителни споразумения по сключени с „Информационно 

обслужване“ АД договори по реда на системната интеграция. 

Обединена е информацията с различните документи в подпапка 

„Допълнителни споразумения“, в моя папка е с мои инициали от 

днешна дата. В края на предната седмица ви ги докладвах за 

запознаване. Съответно освен наборът от документи вътре са 

налични и изготвени докладни записки.  

Първо докладвам по докладна записка, вх. № ЦИК-25-71, 

касаеща допълнителните споразумения по трите сключени вече с 

„Информационно обслужване“ АД договори. В резюме на този 

етап предложение да бъде изпратено писмо до „Информационно 

обслужване“ АД, което е с проектен № 13305, с което писмо да 

изискаме от тях становището им по предлагани от нас текстове за 

прецизиране н атака представените допълнителни споразумения, 

като по този подготвен текст за изяснение на текстовете предлагам 

последните два абзаца да отпаднат. Считам, че същите не са 

необходими за изясняване и за въвеждане в допълнителните 

споразумения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 
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Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по другия 

договор, който предстои за подписване, пак по реда на системната 

интеграция с „Информационно обслужване“ АД, относно 

използването на правни информационни системи „Апис“ и 

„Сиела“. Също предложението е да бъде изпратено писмо до 

„Информационно обслужване“ АД с предложенията на 

Централната избирателна комисия за прецизиране на текстове в 

изпратения проект на договор, по който да се израз и становище от 

страна на „Информационно обслужване“ АД – с една малка 

редакция в края на втория абзац, след текста на чл. 3, ал. 2 вместо 

„може“ да пише „трябва“, да се прецизира. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, определям господин Войнов за малко да води 

заседанието. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ:  Следващ 

докладчик е колегата Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

вх. № ЦИК-25-72 от 21 февруари 2025 г. Това е докладна записка 

от К. М., директор на дирекция „Администрация“                             

ведно с постъпило писмо, вх. № ЦИК-03-94 от 19 февруари 2025 г. 

от Народното събрание за извършени разходи за сметка на ЦИК за 
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месец януари 2025 г. на топлоенергия, електроенергия и вода за 

сметка на Централната избирателна комисия. Посочена е общата 

стойност на разходите. Включително има и копирни услуги. Към 

докладната записка има приложено бюджетно платежно 

нареждане, има приложено и от Народното събрание до 

Централната избирателна комисия изпратени оправдателни 

счетоводни документи за разходите, извършени за сметка на 

Централната избирателна комисия и до директора на дирекция 

„Парламентарен бюджет и финанси“ и главен счетоводител 

Десислава Гьошева също писмо, както и справка за извършените 

разходи. Има приложени контролен лист за законосъобразност за 

извършването на разходите в посочения размер. 

Уважаеми колеги,  предлагам ви да вземем решение, с което 

да одобрим изплащането на тези разходи, така както са посочени в 

докладната записка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ:  Благодаря. 

Колеги, има ли изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по повод 

писмо, вх. № ЕПНС-08-1954/1 от 7 февруари 2025 г. от 

Министерството на вътрешните работи, СДВР – Шесто районно 

управление, по повод образувана при тях преписка ни искат 

информация в коя избирателна секция е гласувало едно лице на 

проведените избори за Европейския парламент, къде се намира 

секцията, кои лица са били председател, секретар и членове и в кой 
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избирателен списък е била включена В. А. Б.-                                        

Д., с ЕГН…, в коя секция е следвало да гласува. 

Подготвено е писмо до началника на СПИП, Шесто 

районно управление, СДВР. Моля да го погледнете – във 

вътрешната мрежа, и ако нямате предложение за допълнение и 

изменение, да го подложите на гласуване. Описали сме къде  е 

гласувала, решенията сме посочили, с които е назначена 

секционната избирателна комисия, защо е имало право да гласува – 

подробно е описано в проекта за отговор до Шесто районно 

управление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Сега следват две постановления с 

изтичащ срок за евентуално обжалване. Първото е с вх. № ЦИК-

НС-08-249 от 19 февруари 2025 г. – отказ да се образува 

наказателно производство от Районна прокуратура – Варна, по 

отношение на едно лице по чл. 168, ал. 1 за извършено от него 

престъпление. След направена проверка е установено, че същото е 

с постоянен адрес в село Стефан Караджа, община Главиница, 

област Силистра, но на паралелно броените на 27.10.2024 г. в 

изборите за Народното събрание и втори тур на частични избори за 

кмет на район „Приморски“ е бил назначен като член на секционна 

избирателна комисия в район „Приморски“. Описана е 

фактическата обстановка – кои са били членовете на тази комисия, 

и тъй като няма адресна регистрация на територията на град Варна, 
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не е бил включен в избирателните списъци. Въпреки това Петров 

искал да упражни избирателното си право и е гласувал единствено 

и само в изборите за Народното събрание, като грешното е, че е 

гласувал на втори тур на частични избори, тъй като е знаел, бил е 

наясно, че няма такова право поради липса на адресна регистрация 

на територията на град Варна. С оглед на тази обстановка 

прокуратурата счита, че липсват каквито и да е данни, че е 

нарушил Изборния кодекс и е упражнил правото на глас без да има 

такова, тъй като не е гласувал на втори тур на частични избори, тъй 

като е нямал там адрес, а е гласувал само за Народното събрание в 

секцията, където е бил назначен за член. 

С оглед изложената обстановка предлагам, колеги, да не се 

обжалва отказа за образуване на наказателно производство по тази 

преписка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е с 

вх. № ЦИК-ЕПНС-08-15 от 19 февруари 2025 г. – постановление на 

прокурор от Районна прокуратура – Силистра. Отгоре са ми 

написали, че е за сведение въпросното писмо, отказ за започване на 

производство, по-точно отказ за образуване по отношение на едно 

лице при проведени на избори на 9 юни 2024 г. за членове на 

Европейския парламент Илиян Кишишев с настоящ адрес във 

Великобритания и е осъществил гласуване в нарушение на 

Изборния кодекс. Същият през 2008, 2011, 2012, 2019 г. е 
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пребивавал във Великобритания, където е регистриран с настоящ 

адрес. През 2019 г. е бил назначен на трудов договор в община 

Силистра, където и в момента работи. Бил е и член на СИК в град 

Силистра, упражнил е правото си на гласуване в секция, различна 

от тази по постоянен адрес, защото е бил член на съответната СИК, 

като е попълнил и декларация за гласуване както за народни 

представители, така и за представители на Европейския парламент, 

и е бил вписан в списъка за Европейския парламент под черта, като 

се е подписал след упражнения си вот. Същият до момента на 

снемане на сведения по случая не е предполагал и не е знаел, че все 

още се води по настоящ адрес във Великобритания.  

Наистина след направена справка от 30 април 2019 г. е 

назначен на работа към община Силистра без прекъсвания от 

2019 г. до настоящия момент. Настоящият му адрес обаче е 

последният в Силистра от 2000 г., а по настоящ от 18.07.2012 г. е 

във Великобритания. Попълнил е декларация, описано е кой има 

право да гласува за членове на Европейския парламент, не е 

изпълнил указанията за гласуване по чл. 41 да се представи 

удостоверение от общината. Има настоящ адрес в страна от 

Европейския съюз и там по представеното удостоверение по ал. 1 и 

е описана точно процедурата от прокуратурата, но въпреки това 

прокуратурата счита, че както е установено в разследването са 

налице данни от 2019 г. е назначен на работа към община Силистра 

и съгласно отчетените пътувания извън страната не фигурира да е 

отсъствал за голям период от време. Отделно е попълнил и 

декларация, че не е гласувал и няма да гласува на друго място, като 

не е посочил обаче настоящ адрес на пребиваването си към 9 март 

2024 г. бил ли е назначен и за член на СИК и прокуратурата 

описва, че лицата, заети при произвеждането на изборите като 

членове на СИК, мога да упражнят правото си на вот след вписване 

на допълнителна страница. И накрая счита, че с оглед 
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фактическата обстановка, че И. В. К. с постоянен                             

адрес в Силистра и настоящ във Великобритания е осъществил 

своя вот в секционна избирателна комисия, различна от тази по 

постоянен адрес, поради това, че е бил член на СИК. Същият е бил 

вписан в списъка за гласуване под чертата и като член на СИК,  

различно от удостоверението, е имал право да упражни своя вот за 

избор на Европейския парламент чрез подаване на декларация. 

Обаче накрая завършва, че не е бил вписан в забранителния списък 

на секцията, където фигурира по постоянния си адрес, до който 

списък членовете на СИК, на която е бил член, не са имали достъп, 

за да удостоверят, че същият е бил вписан като гласоподавател по 

настоящ адрес във Великобритания и не се установяват данни за 

престъпление. Това е изводът накрая. Така че постановява отказ за 

започване на наказателно производство. Предлагам да се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

Приема се. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Проектен № 13331 е писмо до 

кмета на община Крумовград с копие до главния директор на 

Главна дирекция ГРАО в МРРБ. Засега така. Предлагам за 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

определям за малко госпожа Матева да води заседанието. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

запознахте ли се с текста на писмо?  

Моля, режим на гласуване, ако няма предложения по текста. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

преминаваме към точка трета: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК  

Заповядайте, колега Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви 

писмо, вх. № МИ-27/1 от 6 януари 2025 г. от Общинска 

избирателна комисия – Столична, относно изплащане на 

възнаграждения на ОИК – Столична, в периода 01.07.2024 г. до 

02.01.2025 г. включително. Доста е обемиста преписката. Имайте 

предвид периода, за който се искат възнаграждения. Изготвена е 

справка, както и контролен лист от счетоводството на Централната 

избирателна комисия за проведени – колеги, доста са, проведени 

дежурства от 01.07., 03.07., 08.07., 09.07. Заседание на 10.07. и 

дежурства на 11.07.; 13.07., 16.07. 17.07., 18.07., 19.07., 20.07., 

23.07. На 24.07. – заседание. На 25.07., 26.07., 29.07., 01.08., 12.08., 

13.08 – дежурства. На 14.08. – заседание. На 28.08., 30.09., 07.10., 

09.10., 10.10., 05.11., 14.11., 21.11., 23.11. – дежурства. На 24.11. – 

заседание, 28.11. – дежурство, 06.12. – дежурство, 13.12. – 

дежурство, 17.12. – дежурство, 18.12. – заседание, и 21.12. – 

дежурство, 22.12. – заседание, 30.12. – дежурство, и 02.01.2025 г. – 

дежурство. 
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Прегледано е подробно и от мен, и от главния счетоводител 

на Централната избирателна комисия. Приложени са абсолютно 

всички необходими документи, доказващи извършените дейности 

от тези дежурства и заседания. Справка за проведени заседания и 

дежурства, подробно са описани поименно кой е присъствал, кога е 

присъствал, каква дейност е извършена.  

Уважаеми колеги, предлагам – ако иска някой да се 

запознае подробно с доста обемната папка, прегледана е, като 

казах. Има отказ само едно – че съвпада дежурство и заседание, и е 

отказано, въпреки че за мен са били представители по дело и са 

участвали в заседание, могло е да се изплати. Но такава е 

практиката на Централната избирателна комисия, че в един и същи 

ден на една и съща дата не може да има възнаграждение и за 

заседание, и за дежурство. 

Общата сума съгласно справката за тези изброени 

дежурства и заседания на ОИК – Столична, за половин година 

горе-долу е в размер на 18 759,65 лв. с осигурителните вноски. 

Предложението ми е да вземем решение да изплатим 

исканите възнаграждения за проведените дежурства и заседания на 

ОИК – Столична, както ги изчетох. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по направеното предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Ерхан 

Чаушев). 

Приема се. 

Колеги, в тази точка има ли други доклади? Няма. 
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Господин Баханов, заповядайте с проекта на жалба в точка 

втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, както преди известно време в настоящото заседание 

ви докладвах за жалба чрез Районна прокуратура – Варна, до 

Окръжна прокуратура – Варна, предвид постановление от 

29.01.2024 г. за отказ за образуване на досъдебно производство по 

преписка № 17630 от 2024 г. по описа на Районна прокуратура – 

Варна, е заведена с вх. № 3653М-762/2024 г. по описа на ОД на 

МВР – Варна. Надявам се, колеги, че сте се запознали с текста на 

жалбата. 

Госпожо Председател, предлагам да я подложите на 

гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или предложения по проекта? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Както казах, има и решение от 

Централната избирателна комисия това постановление да бъде 

обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

Приема се. 

 

Колеги, в точка първа от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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Докладвам за запознаване писмо, вх. № ЦИК-МИ-08-33/4 от 

днешна дата – отговор от Държавна агенция „Национална 

сигурност“ на наше писмо, изх. № МИ-08-33/3 от 11 февруари 

2025 г., което Централната избирателна комисия изпрати на ДАНС 

по повод прекратяването на досъдебно производство със 

съответния номер.  

Моля да се запознаете с отговора. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за 27 февруари 2025 г., 

четвъртък, от 10.30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 16.57 ч.) 

 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова   

 

СЕКРЕТАР: 

    Севинч Солакова 

 

 

 

Стенограф: 

  Катя Бешева 


